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問 6．たすけあいについて   

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人 

全体では、「配偶者」が 52.7％と最も高く、次いで「友人」が 44.3％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が

33.8％となっている。 

性別では、「配偶者」は女性より男性の割合がかなり高くなっている。 

圏域では、「配偶者」は南圏域で高く、次いで西圏域、東圏域と続いている。 

年齢では、「配偶者」は 65~84歳で最も高く、85歳以上では「同居の子ども」が最も高くなっている。 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

調
査
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

1439 52.7 20.2 33.2 33.8 10.1 44.3 1.9 4.3 5.2

男性 642 68.4 15.6 25.7 24.0 6.2 33.5 1.4 6.2 5.9

女性 783 39.5 24.0 39.7 42.0 13.4 53.1 2.4 2.7 4.7

中央 274 45.6 19.0 34.7 36.9 9.1 47.4 2.2 5.5 4.7

東 278 54.7 20.1 36.0 32.4 10.4 46.0 0.4 4.0 3.6

西 284 54.9 21.8 31.3 33.1 10.9 40.8 1.8 2.8 5.3

南 305 58.0 21.0 30.8 34.8 10.2 44.9 2.6 3.0 7.2

北 284 48.6 19.0 34.5 32.4 10.2 42.3 2.8 6.3 5.3

65～69歳 334 60.8 16.2 30.8 34.4 8.4 52.7 1.8 3.9 3.3

70～74歳 409 60.9 19.3 33.7 37.7 9.8 49.6 0.7 3.4 4.2

75～79歳 315 51.7 21.3 36.2 33.7 11.4 42.5 1.6 4.4 6.3

80～84歳 218 41.7 17.9 34.4 33.5 13.3 39.4 3.7 6.4 5.5

85歳以上 149 28.2 32.9 30.9 23.5 8.1 21.5 4.0 4.0 10.1

性
別

圏
域

全体

年
齢

 

52.7

20.2

33.2

33.8

10.1

44.3

1.9

4.3

5.2

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 1439)
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（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人 

全体では、「配偶者」が 50.1％と最も高く、次いで「友人」が 45.0％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が

35.4％となっている。 

性別では、「配偶者」は女性より男性の割合がかなり高くなっている。 

圏域では、「配偶者」は南圏域でやや高く、次いで西圏域、東圏域と続いている。 

年齢では、「配偶者」は 65~74歳で 6割弱と高くなっている。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.1

18.0

33.8

35.4

14.2

45.0

1.3

5.4

6.9

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 1439)

（％）

調
査
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

1439 50.1 18.0 33.8 35.4 14.2 45.0 1.3 5.4 6.9

男性 642 66.7 15.4 30.2 25.9 9.8 33.3 0.9 7.5 7.6

女性 783 36.4 20.2 36.9 43.2 17.9 54.7 1.7 3.8 6.4

中央 274 43.8 16.4 36.1 38.7 15.0 48.9 1.1 5.8 6.9

東 278 49.6 17.3 34.5 33.8 16.2 45.3 1.4 5.0 5.0

西 284 54.2 19.4 31.7 34.2 14.8 44.0 1.1 4.2 7.7

南 305 55.7 19.3 34.1 39.0 13.4 46.2 1.3 3.9 8.5

北 284 46.1 17.6 33.1 31.0 12.0 40.8 1.8 8.5 6.3

65～69歳 334 59.3 19.5 36.2 37.4 12.0 53.6 1.8 3.3 3.3

70～74歳 409 58.2 16.4 36.7 43.5 13.4 49.6 0.7 3.9 5.1

75～79歳 315 48.9 18.4 33.3 33.0 15.6 45.1 1.6 4.8 8.3

80～84歳 218 37.6 15.1 33.0 29.4 19.7 38.5 0.9 8.3 10.6

85歳以上 149 27.5 22.8 23.5 22.1 10.7 22.8 2.0 12.1 12.1

性
別

圏
域

全体

年
齢
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（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人 

全体では、「配偶者」が 59.6％と最も高く、次いで「別居の子ども」が 30.5％、「同居の子ども」が 27.7％と

なっている。 

性別では、「配偶者」は女性より男性の割合がかなり高くなっている。 

圏域では、「配偶者」は南圏域で高く、次いで東圏域、西圏域と続いている。 

年齢では、「配偶者」は 65~74歳で 7割前後と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.6

27.7

30.5

19.2

1.3

6.3

1.4

6.0

5.4

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 1439)

（％）

調
査
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

1439 59.6 27.7 30.5 19.2 1.3 6.3 1.4 6.0 5.4

男性 642 75.2 21.7 25.1 14.3 1.1 3.3 0.6 5.3 5.3

女性 783 46.7 32.7 35.1 23.4 1.5 8.8 2.0 6.4 5.5

中央 274 52.2 23.7 33.6 20.8 0.4 7.7 1.5 9.9 4.7

東 278 62.6 28.1 29.9 17.6 1.8 5.0 0.7 4.7 4.0

西 284 62.3 28.2 32.7 18.0 2.1 7.4 1.8 2.8 6.0

南 305 63.6 31.1 28.5 21.0 1.0 6.6 1.3 3.6 7.2

北 284 56.7 27.1 28.5 19.0 1.4 4.9 1.8 8.8 4.9

65～69歳 334 69.5 25.4 26.9 18.6 1.2 9.6 0.6 6.6 3.3

70～74歳 409 71.1 26.2 26.7 22.0 1.0 6.1 0.2 5.1 4.4

75～79歳 315 56.8 25.7 35.2 19.0 1.6 5.1 1.3 5.4 6.3

80～84歳 218 47.2 26.6 36.7 17.9 1.8 6.4 1.8 7.3 6.4

85歳以上 149 29.5 43.0 30.9 16.1 1.3 2.0 6.0 5.4 9.4

性
別

圏
域

全体

年
齢
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（４）反対に、看病や世話をしてあげる人 

全体では、「配偶者」が 61.0％と最も高く、次いで「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が 29.3％、「別居の子ども」が

26.0％となっている。 

性別では、「配偶者」は女性より男性の割合がかなり高くなっている。 

圏域では、「配偶者」は南圏域で高く、次いで西圏域、東圏域と続いている。 

年齢では、「配偶者」は 65~74歳で 7割前後と高くなっている。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.0

24.7

26.0

29.3

3.7

9.7

1.0

10.1

8.3

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 1439)

（％）

調
査
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

1439 61.0 24.7 26.0 29.3 3.7 9.7 1.0 10.1 8.3

男性 642 73.2 19.5 19.6 21.2 2.6 5.1 1.1 8.3 7.6

女性 783 50.8 29.1 31.2 36.0 4.3 13.7 1.0 11.4 9.1

中央 274 52.6 22.6 30.7 36.9 1.5 13.5 1.5 11.7 5.8

東 278 63.7 24.8 28.8 27.7 4.0 9.0 0.4 11.9 6.1

西 284 64.4 25.4 25.4 28.5 5.6 10.9 1.1 8.1 10.6

南 305 64.6 25.9 23.0 27.9 3.9 8.5 1.0 8.9 9.8

北 284 58.8 25.0 22.5 26.1 2.8 7.4 1.4 9.5 9.5

65～69歳 334 69.8 25.7 29.3 42.5 3.6 13.2 0.3 6.3 4.2

70～74歳 409 71.9 26.4 28.1 33.0 3.7 10.0 0.5 6.4 5.6

75～79歳 315 60.0 24.1 29.2 27.6 3.8 10.5 0.6 7.9 9.8

80～84歳 218 47.2 20.6 22.5 17.0 3.7 9.2 1.8 16.5 11.0

85歳以上 149 32.9 25.5 10.7 11.4 2.7 1.3 4.0 22.8 18.8

性
別

圏
域

全体

年
齢
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（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください 

全体では、「そのような人はいない」が 36.4％と最も高く、次いで「医師・歯科医師・看護師」が 23.7％、

「地域包括支援センター・役所・役場」が 16.3％となっている。 

性別では、「そのような人はいない」は女性より男性の割合が高くなっている。 

圏域では、「そのような人はいない」は中央圏域でやや高く、次いで西圏域、東圏域と続いている。 

年齢では、「そのような人はいない」は 65~74 歳で 4割以上と高くなっている。 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.8

13.7

9.0

23.7

16.3

5.2

36.4

12.4

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所・役場

その他

そのような人はいない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 1439)

（％）

調
査
数

自
治
会
・
町
内
会
・
老
人
ク
ラ
ブ

社
会
福
祉
協
議
会
・
民
生
委
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

医
師
・
歯
科
医
師
・
看
護
師

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

・
役
所
・

役
場

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

1439 8.8 13.7 9.0 23.7 16.3 5.2 36.4 12.4

男性 642 11.8 12.6 6.5 23.1 13.2 6.2 41.0 10.6

女性 783 6.4 14.8 11.1 24.3 18.6 4.2 32.8 14.0

中央 274 6.9 9.9 7.7 26.3 16.4 5.1 41.6 10.9

東 278 8.3 15.8 8.6 22.7 18.3 4.3 38.5 9.4

西 284 7.7 15.5 8.1 22.9 16.9 4.2 39.1 14.4

南 305 12.8 14.1 7.9 22.0 15.1 4.9 31.1 15.1

北 284 8.1 13.7 13.0 25.0 14.4 7.0 32.7 12.3

65～69歳 334 7.5 7.2 6.0 20.4 15.0 6.0 48.8 7.8

70～74歳 409 8.6 8.6 5.9 24.4 13.4 4.9 44.3 10.3

75～79歳 315 9.8 18.1 8.3 24.8 19.4 4.1 27.9 16.8

80～84歳 218 11.0 23.4 12.4 24.3 20.2 5.0 25.7 14.7

85歳以上 149 7.4 20.1 21.5 26.2 14.1 6.0 21.5 16.8

性
別

圏
域

全体

年
齢
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（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか 

全体では、「月に何度かある」が 32.1％と最も高く、次いで「週に何度かある」が 23.8％、「年に何度かある」

が 20.7％となっている。 

性別では、「月に何度かある」は男性より女性の割合が高くなっている。 

圏域では、「月に何度かある」は北圏域でやや高く、次いで中央圏域、西圏域と続いている。 

年齢では、「ほとんどない」は 85 歳以上で 3割弱と高くなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

  

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢】 

 

 

 

毎日ある

3.6%

週に何度かある

23.8%

月に何度かある

32.1%

年に何度かある

20.7%

ほとんどない

12.8%

無回答

7.0%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

3.6

3.4

3.8

23.8

18.5

28.2

32.1

29.6

34.2

20.7

24.6

17.4

12.8

16.8

9.2

7.0

7.0

7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

3.6

5.1

4.0

4.6

3.6

1.1

23.8

23.7

24.5

25.7

26.6

18.7

32.1

35.0

28.4

31.0

29.5

37.0

20.7

19.3

23.0

18.7

22.0

20.1

12.8

11.7

12.9

13.0

10.5

15.1

7.0

5.1

7.2

7.0

7.9

8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

全体 1439

65～69歳 334

70～74歳 409

75～79歳 315

80～84歳 218

85歳以上 149

3.6

5.4

2.9

3.5

2.3

4.0

23.8

20.7

23.7

27.3

27.5

18.8

32.1

33.8

35.7

33.0

28.0

22.8

20.7

26.9

22.5

16.2

17.9

14.8

12.8

9.6

8.8

11.1

15.6

28.9

7.0

3.6

6.4

8.9

8.7

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



69 

 

 

（７）この１か月間、何人の友人・知人と会いましたか 

全体では、「１～２人」が 25.9％と最も高く、次いで「３～５人」が 25.0％、「１０人以上」が 20.4％と

なっている。 

性別では、「１～２人」は女性より男性の割合がやや高くなっている。 

圏域では、「１～２人」は北圏域でやや高く、次いで東圏域、南圏域と続いている。 

年齢では、「0 人（いない）は 85 歳以上で 3割弱と高くなっている。 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢】 

 

 

０人（いない）

13.3%

１～２人

25.9%

３～５人

25.0%

６～９人

9.6%

１０人以上

20.4%

無回答

5.8%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

13.3

17.0

10.0

25.9

26.8

25.2

25.0

24.9

25.4

9.6

8.4

10.3

20.4

17.3

23.0

5.8

5.6

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

13.3

12.8

15.5

12.0

10.8

14.8

25.9

23.7

28.1

23.2

25.6

28.9

25.0

28.5

22.3

26.1

24.6

24.6

9.6

8.8

11.2

8.5

8.9

10.2

20.4

21.2

18.0

24.3

23.3

15.1

5.8

5.1

5.0

6.0

6.9

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

65～69歳 334

70～74歳 409

75～79歳 315

80～84歳 218

85歳以上 149

13.3

11.1

11.2

9.5

15.1

27.5

25.9

27.2

27.1

21.9

26.1

27.5

25.0

26.0

25.4

26.7

28.9

14.1

9.6

7.2

11.2

12.7

6.9

6.7

20.4

25.4

19.8

22.2

17.0

12.1

5.8

3.0

5.1

7.0

6.0

12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか 

全体では、「近所・同じ地域の人」が 43.2％と最も高く、次いで「趣味や関心が同じ友人」が 35.5％、「仕

事での同僚・元同僚」が 30.5％となっている。 

性別では、「近所・同じ地域の人」は男性より女性の割合が高くなっている。 

圏域では、「近所・同じ地域の人」は西圏域で高く、次いで南圏域、東圏域と続いている。 

年齢では、年齢が若いほど「仕事での同僚・元同僚」の割合が高くなっている。 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

調査数
近所・同じ地
域の人

幼なじみ
学生時代の
友人

仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で
の友人

その他 いない 無回答

1439 43.2 8.7 19.0 30.5 35.5 5.4 7.8 9.2 6.0

男性 642 34.0 7.8 17.6 36.0 34.0 5.3 6.1 11.7 6.2

女性 783 51.0 9.2 20.2 25.8 37.0 5.4 9.3 7.2 5.9

中央 274 30.7 8.0 23.0 29.9 39.1 2.6 10.2 8.0 5.1

東 278 42.8 4.7 20.1 28.8 36.0 5.4 6.1 10.4 5.0

西 284 52.1 10.6 17.6 28.2 32.7 6.7 8.1 8.1 5.6

南 305 48.2 8.9 18.0 35.4 37.7 7.5 8.5 6.9 8.9

北 284 41.9 10.6 16.5 29.2 32.7 4.2 6.3 12.7 5.3

65～69歳 334 32.3 11.4 27.2 43.7 36.5 5.7 9.3 6.0 3.0

70～74歳 409 44.0 11.5 20.3 37.4 35.0 5.4 8.3 6.8 4.2

75～79歳 315 47.9 7.6 17.8 24.8 45.4 7.6 7.3 7.9 7.3

80～84歳 218 50.9 4.1 13.8 19.7 33.0 4.1 4.6 13.3 8.3

85歳以上 149 45.0 2.7 7.4 8.7 18.8 1.3 9.4 19.5 12.1

性
別

圏
域

全体

年
齢

 

 

43.2

8.7

19.0

30.5

35.5

5.4

7.8

9.2

6.0

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 1439)



71 

 

 

問７．健康について   

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか 

全体では、「まあよい」が 68.5％と最も高く、次いで「あまりよくない」が 16.4％、「とてもよい」が 8.3％となって

いる。 

性別では、「まあよい」は男性より女性の割合がやや高くなっている。 

圏域では、「とてもよい」は東圏域で低くなっている。 

介護区分では、『よい』（とてもよい+まあよい）は要支援認定者で 5割と低くなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

とてもよい

8.3%

まあよい

68.5%

あまりよくない

16.4%

よくない

3.1%

無回答

3.8%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

8.3

7.9

8.7

68.5

67.4

69.1

16.4

16.8

16.1

3.1

3.7

2.7

3.8

4.0

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

8.3

8.8

4.7

9.2

8.5

10.6

68.5

66.4

70.9

65.1

72.5

66.5

16.4

17.9

15.8

17.3

13.1

18.3

3.1

2.6

4.7

2.8

2.3

3.5

3.8

4.4

4.0

5.6

3.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

8.3

8.7

4.4

68.5

70.3

45.6

16.4

14.7

36.0

3.1

2.7

7.9

3.8

3.5

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）あなたは、現在どの程度幸せですか（「とても不幸」を 0点、「とても幸せ」を 10 点として、ご記入ください） 

全体では、「5 点」が 20.1％と最も高く、次いで「8 点」が 19.9％、「7 点」が 16.6％となっている。 

性別では、「5 点」は女性より男性の割合が高くなっている。 

圏域では、「5 点」は南圏域でやや高く、次いで中央圏域、東圏域が同率で続いている。 

介護区分では、要支援認定者では一般高齢者より点数が低い傾向にある。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

調査数 0 点 1 点 2 点 3 点 4 点 5 点 6 点 7 点 8 点 9 点 10点 無回答

1439 0.6 0.5 0.8 2.5 3.3 20.1 8.8 16.6 19.9 8.1 12.3 6.5

男性 642 0.6 0.2 0.8 3.0 3.3 23.5 10.7 16.4 20.2 5.5 10.1 5.8

女性 783 0.6 0.6 0.8 2.2 3.2 17.2 7.2 16.9 19.9 10.1 14.2 7.2

中央 274 0.4 0.4 1.5 2.6 4.0 20.1 8.4 17.9 19.3 9.5 8.8 7.3

東 278 1.1 0.0 0.7 1.4 4.0 20.1 7.6 18.3 21.2 8.3 10.8 6.5

西 284 0.4 0.4 0.7 2.5 2.5 19.7 10.2 16.9 17.3 5.6 15.8 8.1

南 305 0.3 0.7 0.7 2.6 3.3 21.0 7.5 17.7 19.3 7.9 12.1 6.9

北 284 1.1 0.7 0.4 3.5 2.5 19.4 10.2 12.3 23.2 8.8 14.1 3.9

一般高齢者 1311 0.5 0.2 0.8 2.1 3.1 19.9 8.8 17.2 20.7 8.3 12.3 5.9

要支援認定者 114 1.8 2.6 0.0 7.0 4.4 21.9 7.9 9.6 13.2 4.4 13.2 14.0

性
別

圏
域

介
護

区
分

全体

 

 

0.6

0.5

0.8

2.5

3.3

20.1

8.8

16.6

19.9

8.1

12.3

6.5

0点

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

8点

9点

10点

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 1439)
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（３）この 1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか 

全体では、「いいえ」が 60.2％、「はい」が 35.8％となっている。 

性別では、「はい」は男性より女性の割合が高くなっている。 

圏域では、「はい」は中央圏域で高く、次いで北圏域、東圏域と続いている。 

介護区分では、「はい」は要支援認定者で 5割弱と高くなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

 

 

はい

35.8%

いいえ

60.2%

無回答

4.0%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

35.8

31.9

38.8

60.2

64.0

57.3

4.0

4.0

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

35.8

40.1

35.3

33.5

33.4

36.6

60.2

55.5

60.8

62.3

61.3

61.6

4.0

4.4

4.0

4.2

5.2

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

35.8

34.7

47.4

60.2

61.6

45.6

4.0

3.7

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）この 1 か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよ

くありましたか 

全体では、「いいえ」が 71.2％と最も高く、次いで「はい」が 23.8％となっている。 

性別では、「はい」は男性より女性の割合がやや高くなっている。 

圏域では、「はい」は北圏域でやや高く、次いで東圏域、中央圏域と続いている。 

介護区分では、「はい」は要支援認定者で 4割弱と高くなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

はい

23.8%

いいえ

71.2%

無回答

5.1%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

23.8

22.0

25.3

71.2

73.1

69.7

5.1

5.0

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

23.8

22.6

25.9

21.8

20.3

28.5

71.2

72.6

69.1

71.5

74.8

68.0

5.1

4.7

5.0

6.7

4.9

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

23.8

22.5

38.6

71.2

72.8

52.6

5.1

4.7

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）お酒は飲みますか 

全体では、「もともと飲まない」が 26.4％と最も高く、次いで「ほとんど飲まない」が 25.9％、「ほぼ毎日飲む」

が 24.9％となっている。 

性別では、「ほとんど飲まない」は男性より女性の割合がかなり高くなっている。 

圏域では、「ほとんど飲まない」は南圏域で高く、次いで東圏域、中央圏域と続いている。 

介護区分では、「ほぼ毎日飲む」「時々飲む」は要支援認定者で低くなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

 

ほぼ毎日飲む

24.9%

時々飲む

18.8%

ほとんど飲まない

25.9%

もともと飲まない

26.4%

無回答

3.9%(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

24.9

46.9

7.2

18.8

21.7

16.6

25.9

19.9

30.7

26.4

7.6

41.8

3.9

3.9

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

24.9

27.4

22.7

27.8

23.3

24.3

18.8

20.8

18.3

13.7

22.6

18.7

25.9

26.3

26.6

22.2

29.8

23.9

26.4

21.2

28.1

32.4

20.0

30.6

3.9

4.4

4.3

3.9

4.3

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

24.9

26.7

6.1

18.8

19.5

11.4

25.9

25.4

30.7

26.4

24.7

45.6

3.9

3.7

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）タバコは吸っていますか 

全体では、「もともと吸っていない」が 60.3％と最も高く、次いで「吸っていたがやめた」が 27.8％、「ほぼ毎日

吸っている」が 7.3％となっている。 

性別では、「もともと吸っていない」は男性より女性の割合がかなり高くなっている。 

圏域では、「もともと吸っていない」は東圏域でやや高く、次いで北圏域、西圏域と続いている。 

介護区分では、「もともと吸っていない」は要支援認定者で高くなっている。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

ほぼ毎日吸っている

7.3%

時々吸っている

1.6%

吸っていたがやめた

27.8%

もともと吸っていない

60.3%

無回答

3.1%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

7.3

13.6

2.3

1.6

2.8

0.6

27.8

53.4

6.6

60.3

27.4

87.2

3.1

2.8

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた

もともと吸っていない 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

7.3

9.1

7.9

6.3

8.2

5.3

1.6

2.2

1.8

1.4

1.0

1.8

27.8

29.6

23.0

27.5

28.5

29.9

60.3

55.5

64.4

61.3

58.7

61.6

3.1

3.6

2.9

3.5

3.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もともと吸っていない 無回答

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

7.3

7.9

1.8

1.6

1.7

0.9

27.8

28.8

15.8

60.3

59.0

74.6

3.1

2.7

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もともと吸っていない 無回答
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（７）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか 

全体では、「高血圧」が 43.3％と最も高く、次いで「目の病気」が 22.1％、「糖尿病」が 14.5％となっている。 

性別では、「高血圧」「糖尿病」は女性より男性、「目の病気」は男性より女性の割合が高くなっている。 

圏域では、「高血圧」は西圏域、「目の病気」「糖尿病」は北圏域が他の圏域よりやや高くなっている。 

介護区分では、一般高齢者、要支援認定者ともに「高血圧」が高くなっている。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.8

43.3

3.8

12.0

14.5

13.8

5.6

9.0

8.7

14.1

3.0

3.8

1.3

1.8

0.7

0.6

22.1

6.3

8.0

7.6

ない

高血圧

脳卒中（脳出血･脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症(アルツハイマー病等)

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 1439)

（％）

調査数 ない 高血圧
脳卒中（脳
出血･ 脳梗
塞等）

心臓病 糖尿病
高脂血症
（脂質異
常）

呼吸器の
病気（肺炎
や気管支
炎等）

胃腸・肝
臓・胆のう
の病気

腎臓・前立
腺の病気

筋骨格の
病気（骨粗
しょう症、
関節症等）

1439 11.8 43.3 3.8 12.0 14.5 13.8 5.6 9.0 8.7 14.1

男性 642 11.2 46.7 5.6 14.6 17.0 11.7 5.6 9.8 18.1 6.2

女性 783 12.4 40.7 2.4 10.0 11.9 15.5 5.7 8.3 1.0 20.8

中央 274 13.5 41.2 2.9 11.7 11.7 13.1 6.2 9.1 9.9 14.2

東 278 13.3 42.8 5.4 12.9 14.4 14.7 6.5 8.3 8.3 13.7

西 284 9.5 46.5 3.2 13.0 14.8 12.7 6.7 9.9 6.3 17.3

南 305 11.5 41.6 3.6 10.5 14.1 15.1 3.3 6.2 8.2 10.5

北 284 11.6 45.1 4.2 12.3 15.8 13.0 6.0 11.6 10.9 15.8

一般高齢者 1311 12.9 43.2 3.4 11.4 13.9 13.4 5.8 8.5 8.8 12.2

要支援認定者 114 0.0 45.6 9.6 19.3 17.5 17.5 4.4 14.9 7.9 37.7

（％）

調査数
外傷（転
倒・骨折
等）

がん（悪性
新生物）

血液・免疫
の病気

うつ病
認知症( ア
ルツハイ
マー病等)

パーキンソ
ン病

目の病気 耳の病気 その他 無回答

1439 3.0 3.8 1.3 1.8 0.7 0.6 22.1 6.3 8.0 7.6

男性 642 2.3 4.5 1.2 0.6 0.3 0.5 20.4 6.5 8.1 5.9

女性 783 3.6 3.2 1.1 2.8 1.0 0.6 23.6 6.3 7.9 8.9

中央 274 2.6 4.7 1.5 2.2 0.0 0.7 23.7 8.4 9.9 7.7

東 278 2.2 3.2 1.1 2.2 0.4 0.4 20.9 4.3 9.7 6.1

西 284 3.9 4.2 0.7 1.1 1.1 0.7 19.4 7.0 5.3 8.1

南 305 2.0 3.9 0.3 1.3 0.3 0.3 19.7 6.2 7.2 9.8

北 284 4.6 2.8 2.5 2.5 1.8 0.7 27.5 6.0 8.1 6.0

一般高齢者 1311 2.4 3.7 1.1 1.5 0.7 0.6 21.4 5.9 7.5 7.6

要支援認定者 114 9.6 4.4 2.6 5.3 0.9 0.0 31.6 12.3 14.0 7.9

全体

性
別

圏
域

介
護

区
分

性
別

圏
域

介
護

区
分

全体
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（８）健康状態や病気のことで気軽に相談でき、決まって診察を受ける「かかりつけ医」がいますか 

全体では、「かかりつけ医がいる」が 65.0％と最も高く、次いで「かかりつけ医はいないが、いつも受診する医療

機関は決まっている」が 26.5％、「そのような医師・医療機関はない」が 4.5％となっている。 

性別では、「かかりつけ医がいる」は女性より男性の割合がやや高くなっている。 

圏域では、「かかりつけ医がいる」は東圏域でやや高く、次いで南圏域、西圏域と続いている。 

介護区分では、「かかりつけ医がいる」は要支援認定者で高くなっている。 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

 
 
 
 

かかりつけ医がいる

65.0%

かかりつけ医はいな

いが、いつも受診す

る医療機関は決まっ

ている

26.5%

そのような医師・医

療機関はない

4.5% 無回答

4.0%(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

65.0

65.6

64.6

26.5

25.4

27.3

4.5

5.3

4.0

4.0

3.7

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かかりつけ医がいる
かかりつけ医はいないが、いつも受診する医療機関は決まっている
そのような医師・医療機関はない
無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

65.0

61.7

68.3

65.1

65.6

64.4

26.5

27.4

23.7

26.4

25.6

29.2

4.5

5.8

4.0

4.2

4.9

3.9

4.0

5.1

4.0

4.2

3.9

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

65.0

64.6

70.2

26.5

27.0

20.2

4.5

4.9

0.9

4.0

3.5

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（９）脳卒中の後遺症やがんなど、認知症以外の病気により長期の療養が必要になったとき、主にどこで過

ごしたいですか 

全体では、「自宅」が 33.1％と最も高く、次いで「分からない」が 19.9％、「病院」が 18.6％となっている。 

性別では、「自宅」は女性より男性の割合が高くなっている。 

圏域では、「自宅」は北圏域でやや高く、次いで東圏域、西圏域と続いている。 

介護区分では、「自宅」は要支援認定者で２割強と低くなっている。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

自宅

33.1%

子どもや親戚の家

0.4%

特別養護老人ホー

ムなどの介護施設

16.1%
有料老人ホーム、

サービス付き高齢

者向け住宅など

3.8%

病院

18.6%

分からない

19.9%

その他

0.4% 無回答

7.6%(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

33.1

36.3

30.5

0.4

0.3

0.5

16.1

12.3

19.2

3.8

4.5

3.3

18.6

19.9

17.8

19.9

19.5

20.2

0.4

0.0

0.8

7.6

7.2

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅 子どもや

親戚の家

特別養護老人ホーム

などの介護施設

有料老人ホーム、

サービス付き
高齢者向け住宅など

病院 分からない その他 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

33.1

27.0

34.5

34.2

33.1

36.6

0.4

0.4

0.4

0.0

0.7

0.7

16.1

13.9

19.4

11.3

15.7

20.1

3.8

6.6

3.6

2.5

5.2

1.4

18.6

22.6

18.3

19.0

18.7

15.1

19.9

20.8

17.3

23.9

17.7

19.7

0.4

0.4

0.4

0.4

0.7

0.4

7.6

8.4

6.1

8.8

8.2

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

33.1

34.2

21.1

0.4

0.5

0.0

16.1

15.3

24.6

3.8

3.7

5.3

18.6

18.6

20.2

19.9

20.3

14.9

0.4

0.4

0.9

7.6

7.0

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(１０）あなたの家族が脳卒中の後遺症やがんなど、認知症以外の病気により長期の療養が必要

になったとき、主にどこで過ごしてもらいたいですか 

全体では、「病院」が 23.7％と最も高く、次いで「自宅」が 22.7％、「分からない」が 21.7％となっている。 

性別では、「自宅」は女性より男性の割合が高くなっている。 

圏域では、「自宅」は中央圏域で低くなっている。 

介護区分では、「自宅」は要支援認定者でかなり低くなっている。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

自宅

22.7%

特別養護老人ホー

ムなどの介護施設

20.0%

有料老人ホーム、

サービス付き高齢

者向け住宅など

2.9%

病院

23.7%

分からない

21.7%

その他

0.8%

無回答

8.3%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

22.7

25.4

20.3

20.0

18.7

21.2

2.9

3.1

2.8

23.7

23.7

23.9

21.7

20.9

22.3

0.8

0.6

0.9

8.3

7.6

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅 特別養護老人ホーム

などの介護施設

有料老人ホーム、

サービス付き
高齢者向け住宅など

病院 分からない その他 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

22.7

15.7

25.9

24.3

23.9

22.9

20.0

18.2

21.9

18.7

18.7

22.9

2.9

4.0

2.9

1.4

4.6

1.8

23.7

27.7

21.9

23.9

24.6

20.8

21.7

24.1

19.8

23.9

19.0

21.8

0.8

0.4

0.7

1.4

0.7

0.7

8.3

9.9

6.8

6.3

8.5

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

22.7

23.6

11.4

20.0

19.5

26.3

2.9

3.0

2.6

23.7

24.2

19.3

21.7

21.3

26.3

0.8

0.7

1.8

8.3

7.8

12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(１１）あなたやあなたの家族は自宅で最期まで過ごすことができると思いますか 

全体では、「分からない」が 58.7％と最も高く、次いで「困難である」が 26.4％、「可能である」が 12.0％と

なっている。 

性別では、「困難である」は男性より女性の割合が高くなっている。 

圏域では、「困難である」は東圏域で高く、次いで中央圏域、西圏域と続いている。 

介護区分では、「困難である」は要支援認定者でかなり高くなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

 

 

可能である

12.0%

分からない

58.7%

困難である

26.4%

無回答

3.0%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

12.0

13.9

10.5

58.7

60.0

57.3

26.4

23.2

29.1

3.0

3.0

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

可能である 分からない 困難である 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

12.0

10.2

13.3

12.3

10.5

13.7

58.7

56.2

52.2

59.9

62.6

61.3

26.4

32.1

32.4

23.6

21.6

23.2

3.0

1.5

2.2

4.2

5.2

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

12.0

12.3

8.8

58.7

59.3

49.1

26.4

25.5

37.7

3.0

2.9

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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【（１１）で「３．困難である」の方のみ】 

(１２）自宅で最期まで過ごすことが難しいと思う理由は何ですか 

「介護する家族に負担がかかる」が 63.9％と最も高く、次いで「症状が急に悪くなったとき、どうしたらよいか不

安がある」が 45.8％、「症状が悪くなったときに、すぐに病院に入院できるか不安がある」が 42.6％となっている。 

性別では、「介護する家族に負担がかかる」は男性より女性の割合が高くなっている。 

圏域では、「介護する家族に負担がかかる」は西圏域で高く、次いで南圏域、中央圏域と続いている。 

介護区分では、「介護する家族に負担がかかる」は一般高齢者で最も高く、「介護してくれる家族がいない」は

要支援認定者で最も高くなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

調
査
数

往
診
し
て
く
れ
る

、
か
か
り
つ
け
医
が
い

な
い

看
護
師
の
訪
問
体
制
が
整

っ
て
い
な
い

ヘ
ル
パ
ー

の
訪
問
体
制
が
整

っ
て
い
な
い

介
護
し
て
く
れ
る
家
族
が
い
な
い

介
護
す
る
家
族
に
負
担
が
か
か
る

経
済
的
な
負
担
が
大
き
い

居
住
環
境
が
整

っ
て
い
な
い

症
状
が
急
に
悪
く
な

っ
た
と
き

、
ど
う
し

た
ら
よ
い
か
不
安
が
あ
る

症
状
が
悪
く
な

っ
た
と
き
に

、
す
ぐ
に
病

院
に
入
院
で
き
る
か
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

380 23.7 10.0 5.8 40.3 63.9 30.5 30.5 45.8 42.6 1.6 2.1

男性 149 29.5 13.4 5.4 32.9 60.4 32.9 31.5 38.3 36.2 1.3 4.0

女性 228 20.2 7.9 6.1 45.2 67.1 28.5 30.3 51.3 46.5 1.3 0.9

中央 88 21.6 6.8 4.5 51.1 65.9 33.0 35.2 40.9 44.3 3.4 2.3

東 90 31.1 15.6 8.9 47.8 58.9 23.3 32.2 53.3 46.7 0.0 0.0

西 67 26.9 13.4 6.0 26.9 70.1 29.9 29.9 40.3 31.3 0.0 4.5

南 66 21.2 6.1 4.5 27.3 66.7 31.8 28.8 42.4 47.0 1.5 1.5

北 66 16.7 7.6 4.5 42.4 62.1 34.8 25.8 53.0 40.9 1.5 3.0

一般高齢者 334 25.1 9.6 4.8 37.1 65.9 29.9 32.0 45.8 42.5 1.5 1.8

要支援認定者 43 14.0 14.0 14.0 65.1 53.5 32.6 20.9 48.8 41.9 0.0 4.7

性
別

圏
域

介
護

区
分

全体

 

 

 

23.7

10.0

5.8

40.3

63.9

30.5

30.5

45.8

42.6

1.6

2.1

往診してくれる、かかりつけ医がいない

看護師の訪問体制が整っていない

ヘルパーの訪問体制が整っていない

介護してくれる家族がいない

介護する家族に負担がかかる

経済的な負担が大きい

居住環境が整っていない

症状が急に悪くなったとき、どうしたらよいか不安がある

症状が悪くなったときに、すぐに病院に入院できるか不安がある

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 380)
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問８．認知症にかかる相談窓口の把握について   

（１）あなたは、認知症について知っていますか 

全体では、「どのような病気か、ある程度は知っている」が 72.5％と最も高く、次いで「どのような病気か、詳しく

知っている」が 14.6％、「名前だけは聞いたことがある」が 8.8％となっている。 

性別では、「どのような病気か、詳しく知っている」は男性より女性の割合がやや高くなっている。 

圏域では、「どのような病気か、詳しく知っている」は東圏域でやや低くなっている。 

介護区分では、「名前だけは聞いたことがある」は要支援認定者で 1割半ばとなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

 

どのような病気か、

詳しく知っている

14.6%

どのような病気か、

ある程度は知って

いる

72.5%

名前だけは聞いた

ことがある

8.8%

まったく知らない

1.5%

無回答

2.6%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

14.6

13.1

15.6

72.5

72.9

72.3

8.8

9.8

8.2

1.5

1.7

1.3

2.6

2.5

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような病気か、詳しく知っている どのような病気か、ある程度は知っている
名前だけは聞いたことがある まったく知らない
無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

14.6

14.6

12.9

14.4

14.4

15.8

72.5

73.7

77.7

73.2

69.5

69.0

8.8

8.8

7.2

6.7

9.5

12.3

1.5

1.5

0.7

1.1

2.6

1.4

2.6

1.5

1.4

4.6

3.9

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

14.6

14.6

13.2

72.5

73.3

64.0

8.8

8.3

15.8

1.5

1.3

3.5

2.6

2.5

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか 

全体では、「いいえ」が 84.9％、「はい」が 11.5％となっている。 

性別では、「はい」は男性より女性の割合がやや高くなっている。 

圏域では、「はい」は北圏域でやや高く、次いで東圏域、中央圏域と続いている。 

介護区分では、「はい」は要支援認定者で高くなっている。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

 

 

はい

11.5%

いいえ

84.9%

無回答

3.5%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

11.5

10.4

12.4

84.9

86.4

83.8

3.5

3.1

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

11.5

10.9

11.5

9.5

10.8

14.8

84.9

86.9

85.6

85.6

84.6

82.4

3.5

2.2

2.9

4.9

4.6

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

11.5

11.0

17.5

84.9

85.7

77.2

3.5

3.4

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）認知症に関する相談窓口を知っていますか 

全体では、「いいえ」が 66.6％、「はい」が 30.6％となっている。 

性別では、「はい」は男性より女性の割合が高くなっている。 

圏域では、「はい」は東圏域、西圏域が同率で他の圏域よりやや高くなっている。 

介護区分では、「はい」は一般高齢者でやや高くなっている。 
 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

【圏域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護区分】 

 

 

 

 

 

はい

30.6%

いいえ

66.6%

無回答

2.8%

(N = 1439)

全体 1439

男性 642

女性 783

30.6

28.0

32.3

66.6

69.5

64.6

2.8

2.5

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

全体 1439

中央 274

東 278

西 284

南 305

北 284

30.6

27.7

32.4

32.4

30.5

28.9

66.6

71.2

65.1

63.4

66.6

68.0

2.8

1.1

2.5

4.2

3.0

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 1439

一般高齢者 1311

要支援認定者 114

30.6

30.6

28.1

66.6

66.7

67.5

2.8

2.7

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%


